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資料4 授業に関する評価(チャート)

一部経済原論入門

履修者数 881

授業の評価 (適切だったか)

1 慢業の内容 I~理解できた

2.1且明はわかりやすかった

3 . 1畳業のスピード I~適切だっ た

4 路し方や声の大きさは適切だった

5*亘書の.き方.量や文字の大幸吉 It 適切だった

6 プリント等繕助教材を適切に用いた

7 教員は綬禦する雰囲気を保つ努力を L ていた

8 質問への対応U 通切だった

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や鱗意がl'&L.:ら れた

11帰第に興味を待つことができた

12.1属議要項に沿った内容の捜嫌だった

一部現代経済学 I

履修者数 790

t受業の評価 (適切だったか)

総合併倍

1.1畳重量の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3 .1聖業のス ピー ドは適切だった

4 鱈し方や声の大宮古 I~適切だった

5極書の書き方.量や文字の大きさは適切だ った

6 プリ ン ト等補助教材を適切に用いた

7 . 教員 ~I豊雄する倉囲気を保つ努力をしていた

B 質問への対応は適切だった

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や熱意が感じ られた

11 慢嫌に興味を持つことができた

12踊尊重要項に沿った内容の慢禦だった

総合併倍

回答数 408 出席率(回答数 /履修者数) 46.3% 

回答数 447 出席率(回答数 /履修者数) 56.6% 
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一部現代経済学E

履修者数 794

浸撲の評価 (適切だったか)

1慢換の内容は理解で吉た

2鋭明はわかりやすかった

3.lt.のスピードは適切だった

4憶し方や声の大きさは適切だった

5板書の書き方 量や文字の大きさは適切だった

6プリノ ト等補助教材を適切に用いた

7 教員 I~I費禦する雰囲気を保つ努力をしていた

B質問への対応は適切だった

9.文献や資料の紹介は適切だった

10.教員の意欲や熱意が感じられた

11. 1費雛に興味を待つことができた

12踊施要項に沿った内容の侵繋だった

一部経済思想

履修者数 249

t受業の評価 (適切だったか)

総合評価

1.1畳簾の内容は理解できた

2 脱目月u わかりやすかった

3. lt難のス ピー ドは適切だ った

4.隠し方や声の大きさは適切だ った

5. i&書の書き方.置や文字の大きさは適切だ った

6 プリント等摘助教材を適切に用いた

7 教員は療業する雰囲気を保つ努力をしていた

8質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介I~適切だっ た

10 教員の意欲平熱意がIB じられた

11./ 聖雛に興味を待つことができた

12.111義要項に沿った内容の慢繋だった

総合野信

回答数 268 出席率(回答数 /履修者数) 33.8% 

回答数 107 出席率(回答数 /履修者数) 43.0% 



一部歴史と経済

履修者数 566

t受業の評価 (適切だったか)

1. 1聖擦の内容は理解できた

2観明はわかりやすかった

3 .1聖書院のス ピードは適切だった

4 臨し方や声の大吉さは適切だった

5 i&・の.き方，量や文字の大きさは適切だ った

6 プリント等補助教材を適切に用いた

7教員は短禦する雰囲気を保つ努力を していた

B 質問への対応 I~適切だ っ た

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や熱意が感じ られた

11慢換に興味を待つことができた

12 闘車重要項に沿った内容の慢業だった

一部経済とデータ

履修者数 165

t受業の評価 (適切だったか)

総合評価

1慢業の内容は理解できた

2鋭明はわかりやすかった

3.1哩蝶のスピー ドは適切だった

4隠し方や声の大きさは適切だった

5. ~直書の・き方， 置や文字の大きさは適切だ っ た

6 プリ ント等補助教材を適切に周いた

7 教員1:1聖業する雰図気を保 つ努力を していた

8.質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や然意が感じら れた

11 .1 聖搬に輿蝶を締つことができた

12 踊豊富要項に沿った内容の慢様だった

総合肝倍
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回答数 270 出席率(回答数 /履修者数) 47.7% 

回答数 131 出席率(回答数 /履修者数) 79.4% 
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一部資本主義の原理

履修者数 773

綬撲の評価 (適切だったか)

1. 1聖換の内容は理解で曹た

2脱明はわかりやすかった

3 . ~携のスピードは適切だっ た

4 話し方や声の大きさは適切だった

5.l亘書の書き方 量や文字の大宮さは適切だった

6.プリント等補助教材を適切に周いた

7教員1;1 1聖繋する雰図l¥を保つ鈎力をしていた

8質問への対応は適切だった

回答数 281

9文献や資料の紹介は適切だった h

10教員の意欲や鱗意が感じら れた

11慢業に興味を持つことができた r'

総合Z平価

0% 

一部 資本主義発展の理論

履修者数 456 回答数 96

;受業の評価 (適切だったか)

1慢禦の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3.1彊畿のスピードは適切だった

4.鼠し方や声の大曹さは適切だった l

5.1& . の書曹方， 置や文字の大きさは適切だった 目

6 プリント等補助教材を適切に周いた

7教員は}豊雄する雰囲気を保つ努力をしていた

8.質問への対応1;1適 切だった

9文献や資料の紹介は適切だった

10.教員の意欲や偽意が感じられた

11.1豊繋に興蝶を待つことができた

12 胸絡要項に沿った内容の爆被だった

総合E干価

出席率(回答数 /履修者数) 36.4% 

出席率(回答数 /履修者数) 21. 1 % 



一部 ミクロ経済学

履修者数 877

t受業の評価 (適切だったか)

1授業の内容は理解できた

2説明11わかりやすかった

3 授業のスピードは適切だ った

4 !古し方や声の大きさは適切だった

5板書の書き方量や文字の大きさは適切だ った

6 プリ ント等補助教材を適切に用いた

7教員は慢雛する雰囲気を保つ鰐カをしていた

日質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介It 適切だった

10 教員の意欲や僻意が感じら れた

11. 1聖難に興味を待つことができた

12踊譲要項に沿った内容の綬難だった

一部 マクロ経済学

履修者数 758

綬業の評価 (適切だったか)

総合E平価

1.1費鎌の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3.1亜離のスピードは適切だった

4.1!し方や声の大きさは適切だ った

5板・の.き方.量や文字の大き さは適切だった

6 プリン ト等補助教材を適切に用いた

7.教員は慢離する雰囲気を保つ努力をしていた

B 質問への対lU l;I適切 だった

9文献や資料の紹介は通切だった

10 教員の意欲や僻意が感じられた

11.1聖業に興味を待つことがで曹た

12偶語要項lこ沿った内容の}豊雄だ った

総合評価
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回答数 248 出席率(回答数 /履修者数) 28.3% 

回答数 175 出席率(回答数 /履修者数) 23.1% 
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一部 日本経済論

履修者数 1，109

』受業の評価 (適切だったか)

1. 1畳蝶の内容は理解で曹た

2 観明はわかりやすかった

3.1聖業のスピードl孟適切だった

4.1孟し方や声町大きさは適切だった

5仮. の' き方， 置や文字の大きさは適切だった

6 プリ ント等補助教材を適切に用いた

7教員は照雄する雰囲気を保つ努力をしていた

8質問への対応は適切だった

9.文献や資料の紹介は適切だった

10教員の意欲や撚憲が感じられた

11.爆被に興味を防つことができた

12.踊，重要項に沿 った内容の媛業だった

一部経済政策

履修者数 484

f受業の評価 (適切だったか)

総合E平価

1.1空襲の内容は理解でき た

2 鋭明I~ わかりやすかっ た

3.1聖業のスピードは適切だった

4 隠し方や声の大きさ U 適切だった

5. ili ・の.吉方 量や文字の大宮さ i孟適切だった

6 プリ ント等補助教材を適切に用いた

7 教員は綬換する雰囲気を保つ鰐力を していた

8 質問への対応I~適切だっ た

9 文隙や資料の紹介I~適切だっ た

10教員の意欲や斜意が感じられた

11.1 聖業に興嫌を情つことができた

12 絹轟要現に沿った内容の期集だった

総合評価

回答数 337 出席率(回答数 /履修者数) 30.4% 

回答数 169 出席率(回答数/履修者数) 34.9% 



一部社会政策

履修者数 229

t受業の評価 (適切だったか)

1. 1聖書院の内容は理解できた

2.1見明はわかりやすかった

3.1畳撲のスピードは適切だった

4.1!し方や声の大きさは適切だった

5.i&.の.曹方 ，量や文字の大嘗さは適切だった

6 プリ/ト等補助教材を適切に周いた

7教員は慢襲する雰囲気を保つ努力をしていた

B.質問への対応は適切だった

9.文献や資料の紹介l孟適切だった

10 教員の意欲や僻意が感じられた

11.1 聖黛に興昧を待つことができた

12. UI 績要項に沿った内容の授業だった

一部国際経済論

履修者数 174

t受業の評価 (適切だったか)

総合併価

1慢繋の内容は理解できた

2.1見明はわかりやすかった

3. 輝雄のスピードは適切だった

4 憶し方や声の大曹さ I~適切だ っ た

5板・の・き方.畳や文字の大きさは適切だ った

6.プリント等補助教材を適切に用いた

7 教員 I~慢換する雰囲気を保つ努力をしていた

回答数 72

回答数 55

B.質問への対応は適切だった u

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や勲章が感じられた

11 爆禁に奥様を待つことができた

12. UI 絡要項に沿った内容の慢難だった

総合肝価
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出席率(回答数 /履修者数) 31. 4% 

出席率(回答数 /履修者数) 31. 6% 
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一部 日本経済史

履修者数 461

綬撲の評価 (適切だったか)

1 慢禦の内容U 理解できた

2 .ll!明は わかりやすかった

3 .1豊雄のスピー ドは遭切だった

4 障し方や声町大きさは適切だった

5.t!i・の・吉方 血や文字の大きさは適切だった

6 プリント等補助教材を適切に用いた

7 教員1:1慢禦する雰囲気を保 つ努力をしていた

8質問への対応は適切だった

9文猷や資料の紹介は適切だった

10 .教員の意欲や然意が感じられた

11.1 聖鎗に興味を待つことがで曹た

12.111 務要項に沿った内容の綬様だった

総合評価

一部西洋経済史

履修者数 278

t受業の評価 (適切だったか)

1.1型黛の内容は理解できた

2 .1 見明はわかりやすがった

3 .1畳嘆のスピードは適切だった

4.1!し方や声の大きさは適切だった

5. t!i・の書き方 量や文字の大きさは適切だった

6プリ ント碍補助教材を適切に用いた

7教員は授業する雰囲気を保つ努力 をしていた

8質問への対応は適切だった

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や勲章が感じら れた

11 慢黛に興味を待つことができた

12 踊施要項に沿った内容の慢襲だった

回答数 217

。% 10 % 20 % 

回答数 102

総合E平価

。l

出席率(回答数 /履修者数) 47.1% 

出席率(回答数 /履修者数) 36.7% 



一部財政学

履修者数 653

綬業の評価 (適切だったか)

1. 1聖業の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3.1 受難のスピードは適切だった

4 隠し方や声の大きさは適切だった

5板書の.吉方.量や文字の大きさ It 適切だった

6.プリント等補助教材を適切に用いた

7 . 教員 I~I空襲する雰囲気を保つ努力を していた

8質問への対応は適切だった

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や熱意が感じられた

11 慢嫌に興味を待つことができた

12. ..義要項に沿 った内容の慢業だった

一部金融論

履修者数 526

授業の評価 (適切だったか)

総合E平価

1. 1聖換の内容は理解できた

回答数 215

回答数 161

2.説明はわかりやすかった I.，i

3 .1聖業のスピードは適切だった

4 隠し方や声の大きさは適切だった

5. ~亙・の書 き方. 量や文字の大きさは適切だっ た

6 プリント等補助教材を適切に用いた

7教員は慢推する雰囲気を保つ努力をしていた

8 質問への対応I~適切だっ た

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や勲章が感じられた

11 綬業に興味を待つことができた

12. ..務要項に沿 った内容の慢襲だった

総合評価
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出席率(回答数 /履修者数) 32.9% 

出席率(回答数 /履修者数) 30.6% 

詰F
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一部経済統計学

履修者数 123

t受業の評価 (適切だったか)

1. 1聖業の内容は理解できた

2.1見明はわかりやすかった

3 .1 畳撲のスピードは適切だった

4 隠し方や声の大きさは適切だった

5. t草書の・き方，量や文字の大きさは適切だった

6 プリント等補助教材を適切に用いた

7 教員 I~I畳撰する雰囲気を保つ努力をしていた

B質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や然意が感じられた

11.1 聖業に興味を持つことができた

12.1閣議要項に沿った内容の慢嫌だった

総合評価

回答数 30

一部 コンビュータと経済学

履修者数 128 回答数 84

授業の評価 (適切だったか)

1. 1聖業の内容は理解できた

2 脱明はわかりやすかった

31 畳難のスピードは適切だった

4 .1~ し方や声の大きさは適切だ っ た

5板書の・き方 量や文字の大きさは適切だった

6 プリント等補助教材を適切に周いた

7教員は俊雄する雰囲気を保つ鰐力をしていた

8質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意飲や熱意が感じられた

11.1 聖誕に興味を待つことができた

12続報要項に沿った内容の綬難だった

総合評価

出席率(回答数 /履修者数) 24.4% 

出席率(回答数 /履修者数) 65.6% 
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一部歴史と発展・コース科目

履修者数 663 回答数 240 出席率(回答数 /履修者数) 36.2% 

t受業の評価 (適切だったか)

1慢繋の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3.~棋のスピードは通切だっ た

4.1吉し方や声の大きさは適切だった

5..t!l・の.曹方. 量や文字の大曹さは適切だった

6 プリ ント袴補助教材を適切に用いた

7.教員は鰻禦する雰囲気を保つ努力をしていた

8質問への対応11適切だった

9 支献や資料の紹介は適切だった

10.教員の意欲や熱窓が感じられた

11.1 聖黛に興味を締つことができた

12.絹強要項に沿った内容の慢禦だった

総合t干筒

一部福祉と環境・コース科目

履修者数 2，068 回答数 919 出席率(回答数 /履修者数) 44.4% 

f受業の評価 (適切だったか)

1.1豊雄の内容は理解で曹た

2.1見明はわかりやすかった

3慢績のスピードは適切だった

4.笛し方や声の大きさは適切だった

5板.の.害方。量や文字の大曹さは適切だ った

6 プリ ノト尊補助教材を適切に用いた

7教員は慢壊する雰囲気を保つ努力をしていた

B質問への対応は適切だった

9文献や資料の紹介11適切だった

10教員の意欲や然意が感じられた

11綬擦に興味を情つことができた

12偶強要項に沿った内容の侵難だった

総合E平価
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一部企業と情報・コース科目

履修者数'， 664 回答数 573 出席率(回答数 /履修者数) 34.4% 

;受業の評 価 (適切だったか)

1.1 畳撲の内容は理解できた

2説明はわかりやすかった

3 .1聖業のスピードIt 適切だった

4 臨し方や声の大宮古は適切だった

5領書の.吉方， 量や文字の大きさは適切だった

6.プリ〆ト等補助教材を適切に用いた

7.教員は}豊損する雰図気を保つ努力をしていた

B質問への対応は適切だった

9.文献や資料の紹介It 適切だった

10.教員の意欲や納意が感じられた

11. 1型第に興味を将つことができた

12 踊援要項に沿った内容の慢襲だった

総合評価

一部市場と政府・コース科目

履修者数'， 026 回答数 352 出席率(回答数 /履修者数) 34.3% 

t受業の評価 (適切だったか)

1.1聖割障の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3.19業のスピードl正適切だった

4隠し方や声の大きさは適切だった

5 . ~亘書の.吉方. 量や文字の大きさは適切だ っ た

6 プリ ノ ト等補助教材を適切に用いた

7.教員It l豊撰する雰囲気を保つ鰐力をしていた

8.質問への対応It 適切だった

9 文献や資料の紹介は適切だった

10教員の意欲や熱意が感じら れた

11. 1費嫌に興味を待つことができた

12 捌績要項に沿った内容の慢難だった

総合評価



一部国際経済入門

履修者数 276

;受業の評価 (適切だったか)

1慢雛の内容は理解できた

2.llI.明はわかりやすか った

3.1 型機のスピー ドは適切だった

4話し方や開の大きさは適切だった l

5.板・の書き方。量や文字の大きさは適切だった

6.プリント等補助教材を適切に用いた

7 教員l.t l聖業する雰闘賞を保つ努力をしていた

B質問への対応は適切だった

9.文献や資料の紹介は適切だ った

10.教員の意欲や撚愈が感じられた

11.1唾禦に興味を防つことができた

12. ..援要項に沿 った内容の慢様だった

回答数 144

総 合 評 価 じ

0% 

一部現代経済入門

履修者数 595 回答数 337

f受業の評価 (適切だったか)

1. 1聖棋の内容は理解できた

2鋭明はわかりやすかった

3慢割障のスピードは適切だった

4脂し方や声の大書きは適切だった

5板.の書害方。量や文字の大きさは適切だ った

6プリン ト等補助教材を適切に周いた

7教員は綬撤する雰囲気を保つ努力をしていた

8質問への対応は適切だった

9文猷や資料の紹介は適切だった

10教員の意欲や然意が感じられた

11慢棋に興味を符つことができた

12. ..穏要項に沿 った内容の浸嫌だった

総合評価

第9@! r学生による疑業評価」の報告 303 

出席率(回答数 /履修者数) 52.2% 

出席率(回答数 /履修者数) 56.6% 
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一部経済原論A

履修者数 551

授業の評価 (適切だったか)

1. 1聖書院の内容は理解できた

2.説明はわかりやすかった

3 .1費量障のスピードは適切だった

4隠し方や聞の大きさは適切だった

5板書の・き方. 置や文字の大きさは適切だった

6 プリント導補助教材を適切に周いた

7.教員1;1 1豊雛する雰囲気を保つ努力をしていた

B質問への対応は適切だった

9.文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や熱意が感じら れた

11.1豊雄に興味を持つことができた

12 腸務要項に沿った内容の媛雛だった

一部経済原論 B

履修者数 360

綬撲の評価 (適切だっ たか)

総合静{酉

1. 1聖繋の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3.俊雄のスピードは適切だ った

4 隠し方や声の大きさは適切だ った

5 ~亘書の.曹方 置や文字の大きさは適切だった

6 プリント等繍助教材を適切に用いた

7教員は侵繋する雰囲気を保つ努力をしていた

8.質問への対応は適切だった

9.文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や然意が感じられた

11慢禦に興味を待つことができた

12 踊籍要項に沿った内容の}型携だ った

総合評価

回答数 283 出席率(回答数 /履修者数) 51. 4% 

回答数 125 出席率(回答数 /履修者数) 34.7% 



一部 国際経済基本科目 (選択必修)

履修者数 888

t受業の評価 (適切だったか)

1.1聖業の内容は理解できた

2. t見明はわかりやすかった

3 .1豊喋のスピードは適切だった

4. !苦し 方や声の大きさは適切だった

5. ~亘書の・き方白量や文字の大きさは適切だっ た

6プリント等補助教材を適切に周いた

7教員は慢禦する雰囲気を保つ努力をしていた

8質問への対応1:適切だった

9文献や資料の紹介は適切だった

10.教員の意欲や鱗意が感じられた

11慢難に興味を締つことができた

1 2.~義要項に沿っ た内容の侵嫌だっ た

総合E平信

一部国際経済地域研究

履修者数'， 813

t受業の評価 (適切だったか)

1慢禦の内容は理解できた

2. 1l!明はわかりやすか った

3 慢業のスピードIt 適切だった

4 話し方や聞の大曹さ 1:適切だった

5仮置の.き方 置や宜字の大きさは適切だった

6.プリント等補助教材を適切に用いた

7教員は}畳雛する雰函気を保つ努力をしていた

8質問への対応は適切だった

9文献や資料の紹介1:適切だった

10教員の意欲や然意が感じられた

11慢擦に興味を待つこ とができた

12.1圏諸要項に沿った内容の姫鱒だった

総合肝倍

回答数 385

回答数 896

第9回「学生による授業評価」の報告 305 

出席率(回答数 /履修者数) 43.4% 

出席率(回答数 /履修者数) 49.4% 
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一部国際経済比較研究

履修者数 653

綬業の評価 (適切だったか)

1.1畳棋の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3 .1彊撤のス ピー ドは適切だった

4 .~ し方や声の大き さ は適切だ っ た

5.板・の・害方.量 や文字の大きさは適切だった

6.プリン ト等補助教材を適切に用いた

7 教員 I~ I畳離する雰囲気を保つ努力 をしていた

8.質問への対応は適切だった

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や熱意が感じら れた

11慢業に興味 を待つことができた

12側諸要項に沿った内容の授業だった

総合評価

回答数 292

一部 国際経済問題群研究

履修者数 915 回答数 416

綬業の評価 (適切だったか)

1慢黛の内容は理解できた

2 観明はわかりやすかった

3 .1豊擦のスピードIt 通切だった

4 笛し方や声の大きさは適切だった

5.板書の・き方， 量や文字の大きさは適切だった

6 プリント碍補助教材 を適切に周いた

7 教員は授業する雰閤~を保つ鰐カ をしていた

8質問への対応は適切だった

9.文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や熱意が感じられた

11.1 聖業に興味を掠つことができた

12.1A斑要 項に沿った内容のJ聖書院だった

総合評価

出席率(回答数 /履修者数) 44.7% 

出席率(回答数 /履修者数) 45.5% 



一部国際経済地域言語

履修者数 620

授業の評価 (適切だったか)

1. 1聖換の内容は理解できた

2 観明はわかりやすかった

3.1豊難のス ピー ドは適切だった

4憶し方や声の大きさは適切だった

5仮.の・き方。 置や文字の大きさは適切だった

6.プリント導補助教材を適切に用いた

7.教員は侵業する雰図3買を保つ努力をしていた

B 質問への対応1: 適切だった

9 文献や資料の紹介は通切だった

10 教員の意飲や燃意が感じられた

11 綬換に興暁を待つことができた

12.1A施要項に沿 った内容の授簾だった

総合評価

一部教養人文系科目

履修者数 1，618

授業の評価 (適 切だったか)

1. 1哩換の内容は理解できた

2.1見明はわかりやすかった

3.1豊換のスピードは適切だった

4.隠し方や声の大きさは適切だった

5.1亘書の.き方 l 置や!l:字の大きさは適切 だった

6.プリン ト尊補助教材を適切に用いた

7 教員は侵業する雰囲気を保つ努力をしていた

8質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や然意が感じ られた

11 慢業に奥様を待つことができた

12捌義要項に沿った内容の綬禦だった

総合評価

第9回「学生による授業評価j の報告 307 

回答数 487 出席率(回答数 /履修者数) 78.5% 

回答数 699 出席率(回答数 /履修者数) 43.2% 
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一部教養社会科学系科目

履修者数 787

;受 業の評価 (適切だったか)

1授繋の内容は理解できた

2説明はわかりやすかった

3 慢離のスピードは適切だった

4憶し方や声町大きさ 1:適切だった

5板奮の.吉方 量や文字の大きさは適切だった

6プリント等補助教材を適切に用いた

7.教員1:慢難する雰囲気を保つ努力をしていた

B質問への対応は適切だった

9. :lZ献や資料の紹介は適切だ った

10 教員の意欲や署名意が感じら れた

11綬蝶に興味を待つことができた

12 揃絡要項に沿った内容の授推だった

一部教養総合科目

履修者数 343

後業の評価 (適切だったか)

総合評価

1. 1空襲の内容は理解できた

2鋭明はわかりやすかった

3 .1費接のスピード1;1:適切だ った

4 隠し方や声の大きさは適切だった

5板書の・き方..や文字の大きさは適切だ った

6 プリント等補助教材を適切に用いた

7.教員1;j. 1聖察する雰囲気を保つ努力をしていた

B質問への対応は適切だった

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や熱意が感じられた

11慢維に興味を降つことができた

12 繍積要Jl'iに沿った 内容の慢棋だった

回答数 306 出席率(回答数 /履修者数) 38.9% 

回答数 241 出席率(回答数 /履 修者数) 70.3% 



一部教養自然科学系科目

履修者数 692

t受業の評価 (適切だったか)

1. 慢集の内容は理解できた

2. G. 明はわかりやすかった

3 .1聖書院のスピードは適切だった

4. (古し 方や声の大きさは適切だった

5仮.の書き方。量や文字の大きさは適 切だった

6.7'リント等補助教材を適 切に用いた

7教員は慢撤する雰囲気を保つ努力をしていた

8 質問への対応 I~適切だっ た

9文献や資料の紹介は適切だった

10 .教員の意欲や斜意が感じら れた

11 慢業に興味を締つことができた

12偶施要項に沿った内容の慢繋だった

総合評価

一部教養外国語科目

履修者数 905

t受業の評価 (適切だったか)

1慢業の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3授難のスピー ドは適切だった

4路し方や声の大きさl正適切だった

5. ~証書の書き方， 量や文字の大きさは適切だ っ た

6 プリント等補助教材を適切に用いた

7 教員It 授撰する雰函気を保つ努力をしていた

B質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や剣意が感じられた

11 侵携に興味を持つことができた

12.情強要項に沿った内容の綬嫌だった

総合評価

第9回「学生に よる授業評価」 の報告 309 

回答数 345 出席率(回答数 /履修者数) 49.9% 

回答数 665 出席率(回答数 /履修者数) 73.5% 
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一部教養保健体育科目

履修者数 1，219

t受業の評価 (適切だったか)

1. 1聾繋の内容は理解できた

2.鋭明はわかりやすかった

3 . 1費擦のスピード I~適切だっ た

4 . 憶し方や聞の大曹さ I~適切だっ た

5仮・の・き方. 量や文字の大きさは適切だった

6.プリント等情助教材を適切に周いた

7.教員は慢推する雰囲気を保つ現力をしていた

8.質問への対応は適切だった

9文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や鱒意が感じら れた

11. 1聖業に興味を栂つことができた

12踊覇要項に沿った内容の慢業だった

一部教職科目

履修者数 659

t受業の評価 (適切だったか)

総合評価

1慢繋の内容は理解できた

2 脱明はわかりやすかった

3 .1豊簾のスピードU 適切だった

4.怪し方や声の大きさは適切だった

5.頓. の. 曹方白 置や文字の大きさは適切だった

6.プリント等補助教材を適切に用いた

7 教員 ~I費接する雰殴気を保つ鱈力をしていた

8.質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介 I~適切どった

10 教員の意放や偽意が感じら れた

11 慢業に興味を待つことができた

12.111斑要項に沿った内容の綬嫌だった

総合併価

回答数 634 出席率(回答数/履修者数) 52.0% 

回答数 467 出席率(回答数/履修者数) 70.9% 



一部他学部専門科目

履修者数 454

授業の評価 (適切だったか)

1.1聖業の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3 . 1豊雄のス ピード I~適切だ っ た

4. !重し方や声の大きさは適 切だった

5 ili 奮の.害方 量や文字の大きさは適切だった

6プリント等補助教材を遍切に用いた

7 教員は慢察する雰囲気を保つ努力をしていた

日質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や然意が感じられた

11. 慢業に興味を待つことができた

12閥施要項に沿った内容の慢禦だった

一部 SWP 

履修者数 90

総合評価

授業の評価(適 切だったか)

1慢業の内容は理解できた

2.1l!明はわがりやすか った

3 . 1畳*のスピード I~適切だ っ た

4路し方や声の大きさは適切だった

5頓.の書き方.量や文字の大きさは適切だ った

6 プリント寄補助教材を適切に用いた

7教員は俊雄する雰囲気を保つ努力をしていた

8 質問への対応は適切だった

9.文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や勲愈が感じられた

11 .1 豊嫌に興味を持つことができた

12.1圏諸要項に沿った内容の照嫌だった

総合野信

第 9 巨I r学生に よる授業評価Jの報告 311 

回答数 197 出席率(回答数 /履修者数) 43.4% 

回答数 73 出席率(回答数 /履修者数) 81. 1 % 
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二部原論 A (1 A， n A) 

履修者数 394 回答数 153 出席率(回答数 /履修者数) 38.8% 

t受業の評価 (適切だったか)

1綬業の内容は理解できた

2. t提明はわかりやすがった

3 .1哩撲のスピードはi直切だった

4隠し方や声の大脅さは適切だった

5板'の書き方。量や文字の大きさは適切 だっ た

6 プリ J 卜等補助教材を適切に周いた

7教員はJ聖蝶する雰囲気を保つ努力をしていた

8質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や斜意が感じら れた

11俊雄に興味を待つことができた

12.P諮要項に沿った内容の綬業だった

総合評価

二部原論 B (1 B， n B) 

履修者数 264 回答数 69 出席率(回答数 /履修者数) 26.1% 

綬業の評価 (適切だっ たか) 回そう思う 口 口どちらともいえない 回 目 そう恩わない

1. 1聖業の内容は理解できた

2鋭明はわかりやすかった

3 .1畳棋のスピードは適切だった

4話し方や声の大きさは適切だった

5 . i&書の書き方 量や文字の大きさは適切だった

6 プリント等補助教材を適切に用いた

7教員は侵禦する雰囲気を保つ努力をしていた

8質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介は適切だった

10 教員の意欲や勲意が感じら れた

11 段難に興味を待つことができた

12.1l軍事要項に沿 った内容のf吾輩だった

総合野価



二部前期科目

履修者数 1，526

t受業の評価 (適切だったか)

1.1聖業の内容は理解できた

2観明はわかりやすかった

3俊雄のスピードは適切だった

4. !苦し方や声の大きさは適切だ った

5 l!i曹の書き方，量や文字の大きさは適切だ った

6 プリント等補助教材を適切に用いた E ・

7.教員l正俊禦する雰図気を保つ努力をしていた

8質問への対応は適切だった

9 文献や資料の紹介は過切だった

10 教員の意欲や斜意が感じられた

11.1畳雛に興疎を締つことができた

12 捌義要項に沿った内容の煩雑だった E 

総合t干価

第9回 「学生による授業評価」の報告 313 

回答数 789 出席率(回答数 /履修者数) 51. 7% 

0% 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 % 

二部通年・後期科目

履修者数 2，753 

t受業の評価 (適切だったか)

1慢蟻の内容は理解できた

2脱明はわかりやすかった

3.~業のスピードは適切だ っ た

4隠し方や声の大きさは適切だった

5板.の.吉方.量や文字の大書きは適切だ った

6 プリント等補助教材を適切に用いた

7 教員は慢推する雰囲気を保つ努力をしていた

8 質問への対応は適切だった

回答数 1，087 出席率(回答数 /履修者数) 39.5% 

9 文献や資料の紹介は適切だった E 

10 教員の意欲や剣意が感じられた

11獲量院に興味を1奇つことができた

12 踊軍事要項に沿った内容の慢繋だった

総合併倍

0% 10% 20 % 30% 40 % 50 % 60 % 




